
Approve 74.44%
Disapprove 25.56%

In January, Tennessee Governor Bill 
Haslam began the 4th and final year of 
his first term in office. Do you approve 
or disapprove of the way Bill Haslam is 

handling his job as governor? 

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes  No Total
18-29		  33.33% 66.67% 3
30-49		  60.47% 39.53% 43
50-65		  71.53% 28.47% 144
65+		  78.22% 21.78% 303
Total		  74.44% (367) 25.56% (126) 493
By District
1		  62.50% 37.50% 32
2		  69.81% 30.19% 53
3		  79.07% 20.93% 43
4		  78.38% 21.62% 74
5		  78.79% 21.21% 66
6		  76.79% 23.21% 56
7		  67.74% 32.26% 62
8		  72.88% 27.12% 59
9		  79.17% 20.83% 48
Total		  74.44% (367) 25.56% (126) 493

By Gender 
Unknown	 50.00% 50.00% 8
Female		 73.93% 26.07% 257
Male		  75.88% 24.12% 228
Total		  74.44% (367) 25.56% (126) 493

Survey conducted February 13, 2014.


